

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

日期 770101 版面 三版

分類 籃球

來源

民生報

賽籃年少青洲亞



以平常心打好這一仗

中韓今晨交手·教練面授機宜

本報特派記者包勇敏都哈卅一日電

亞洲青少年男籃賽在一九八七年最後一天，進行分組冠軍賽，中華、韓國、菲律賓、卡達四隊晉級決賽圈。

昨天大會進行三場預賽，馬來西亞以八十四比十七勝印度，韓國一一二比七十六勝巴基斯坦，菲律賓勝斯里蘭卡，一〇五比卅六。

韓國隊昨天表現了很好的攻防戰術，球員切入，投射皆夠水準，防守的變化性也很多，中華隊逢韓國，是一場苦戰。

中華隊今天到球場練習了兩小時，特別針對韓國隊的特性作模擬戰法，教練們一直叮嚀球員，以平常心打這場比賽，發揮平時的水準，就可贏這場比

韓隊教練權景九對這場比賽不願表示太多意見，也不願推測勝負結果，僅一再強調，韓國隊年輕還不夠穩定。

總教練王棟林對這場比賽，目標是追求勝利，但如果球員情況不合理，輸掉這場球，對未來四強賽沒有什麼影響，只是對手會有所不同。

以中華隊情況及正常表現，贏球機會不小。

今天共有四場比賽，下午三時起，馬來西亞對斯里蘭卡、南葉門對巴基斯坦、中華對韓國、菲律賓對卡達。

籃運宏開 中學生打前鋒

籃球瞭望台

●元旦假期之後，台北市中政府教育局主辦的台北市中等學校師生籃球賽，四日起在大安國中開羅，將率先敵開今年度籃球活動的大門。

今年的中學師生籃賽，較往年增設了公立高中組，是最大的特色。公立高男組有七隊，分別是建中、附中、成功、復興、中正、南港高工、松山工農等七隊，反較私立高男組的六隊為多。但是公立高女組只有北一女一隊報名，雖然與各校協調，但參加隊數仍然未見增加，不得不取消這一組的比賽。

台北市中學籃賽，共有四十五隊報名，其中教男組有十五隊，公立高男七隊、私立高男六隊、私立高女四隊、國男組十八隊、國女組五隊。比賽將從四日打到十一日，共有七十場比賽。

●台北市籃球委員會試辦的「高中籃球聯賽」，已經進入最後決賽階段，雙循環後的第一、二名，將於本月底在不相關學校的球場舉行總冠軍決戰。男、女兩組的雙循環比賽都是採主客場制，總決賽的比賽場地問題，是主辦單位正積極協調中的工作。

截至目前為止，參加總決賽的隊伍，男生組可能截至目前為止，參加總決賽的隊伍，男生組可能是師大附中與美國學校，女生組則將是北一女中與美校。



▲阿拉伯的彎劍代表權威，中華青少年籃球隊員在卡達入境隨俗，架勢十足。
（本報特派記者高健助卡達傳真）

